RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra SR — EDSP
Flextra SR-VZB — EDSP

Ubergang von Super-Rail/Super-Rail VZB auf EDSP

H1-W4-B
Priaflange 12 m



RAL-RG 620

Montageanleitung
far
Ubergang Super-Rail auf EDSP
und
Ubergang Super-Rail-VZB auf EDSP

Copyright Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Bezug:
Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Spandauer Stral3e 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 ® Telefax: 0271/56769
Email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de

2 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Loow

HECIEEA LD

oLsE

A llEI2Q

vy

g-¥M-LH

FLLEE ANT A NI

‘A0 ueyuedRNYIs|yes Yeyasupwabang

dsa3 yne Ivy-y3dns Buebiaqn
dSa3-ySs enxs|d

QLED JpuUElg

026-1ES N Guaz

01119 Boppus Bungneayasses, uspsuosue wpysBurnpgsmey
Wl BRIMEAIEA, UL 45013 180 U218U8E W) L Ol SANENES |

URILNENE SIEWAELIE Y I01d

EBunpyouie 4

sap mbsfiue Busbiagn wepuaysesdsps
wap sy ueqiad 'pujs uagebisbus

LS U] AP B ERRY PUN WSINN-3)E L

254 B00 BO0Z 0F "IN J2ISNWSLDNES D

L0 L LB s LU hnel LS S

20Z-1' L8 ma_mcm w_..__.-u_._m.’._bm._m.) USEUOEUE .Eau_._m_w_.__-i._m._mum}
i Bunpuaci, s 0t yd-H3d 1§ 18P Y21010F Wi 5| OF SGNEILDE

2| [R72 2l
| -
m | —¢ R
“ . BSSZ ™|
! | g Ry
— T .
0TI dror 21
400t u.m _uWA
ua|sEyY
uE Jon 02
E_E_mfun_:u [T 51 L]
wa uabunuyag ...I..l.__
G
X le2g 3-3 puyog a-a nuyos 0D Wuyog g-8 juyog Y-V RIUYog
\ »
imoud-y 20 Bunupiouy) wioustunmsise A 00 2L
_ (Iyeid-g g Dunupiouy) wieysbunye=es 00z 5 ﬁ _
1
oy s o]
i i -_H—“B![_W
E _M P _v— @-J\\\\.\.—Hr) T T T r K] = =
L
WINERITEIEA WIDYUBIREWE JIL JIoIL GZ1 o U150}
LA EE'l EE'L bl £l EE'L
\\\\\\\\\\.N w et SR
= 8= v—
A A AL 4 A A A 2 B L AL A
= bt o0 =
A o gl
& .
P 1] ] H Il Il |
3 . 1 —— 1
TTFZENL ZE TO0 TS 0%

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 10/2013



RAL-RG 620

. 12.00 .
32.12(32.13,
; [—* o msmW L B i
| H ] 1li
| i I 111} 1 Rl I L
0w
z 5_ o %
il =
p _ 067 o P
= == = == = E == = B = == =
=—* \\|\|\|\\\|\ —-—C =
3230 /4 ; o ca. 0,10
1.34 1.33 1,33 1.34 133 1.23 1,34
Pfosten C 125 meht mit Zwischanholm verschraubt
| bl =
E 5T | LiL] m 1 E3 L u._.\\n\\\\Uu_@ ﬁ_ E 2 ﬂ._ Hml
— L= —
_ 12,00 Werstirkurgshalm (Anordnung bei B-Profi} _
! 12,00 Verstarkungshalm {Anordnung bal A-Prafil} )
B
Schnitt A-A Schnitt B-B Schnitt C-C Schnitt D-D Schnitt E-E Detail X
25.58 .
__] 2.12(32 13
A Bohringen im
e 3200 5 0005.10 2510 Zuwdschenhalm
wor Ort
_% 200 32 1032.11 hersielien
_ v[um % 401
P ’ 10.00 ! HHH 2x10.00
H 4014 1 "
| 558 401 1 V{a 54
i = 26,00 “ 40.80
I
| [™~.&100 32.30 "
I
i |
i | N
Ll , L i} -1

* Schraube 4014 im Bereich der SUPER-RAIL
Verstarkungsholm, ansonstan Varschraubung a

ShiE-Verschraubungen seha B1,1-601

Gebrauchsmustar Nr, 20 2008 003 752

rin Werbindurg mit
o B1.1-202

=5

Teile-Nummern und Mae, die in Klammern
angegeben sind, gelten fOr den
entsprechendsn Dbergang enlgegen dar
Fahrtrichiung

Profil A sinngemal ausflhren

* Schraubs 40.14 im Barsich dar EDSP nur in Varbsndung mit
VerstArkungsholrn, ansonsten Verschraubung analeg B1_1-101

Flextra SR-VZB-EDSP
Ubergang SUPER-RAIL-VZB auf EDSP

Gitegemeinschaft Stahlschutzplanken eV,

DIN WV ENV 1317-4

H1-W4-B

Detail Y

2510

R yz

i A0.01

Stand 10/2013

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.



RAL-RG 620

1. Feld
) 2 /\
[
i T ——am m——T~
Tl T =1
L 2 | (i ! g L 1T [l o
11 110 i) /8 7 e 4 bk
3232 s [ \, ﬂ 3?[ a0
133 1.33 1.34 1.33 133 1.34 1,33 1.33 134
Pfosten C 125 nicht mit Zwise holm ve -
Ml - | e | - \
L 8
e e s — w3 1 1 1 i il
' L ” — ||
‘ gsholm (Anordnung bei )
—

Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
1 1 Sigma 3.00 0,62 Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 2 Sigma 3.00 0,62 Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 3 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56
1 4 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 1900 + 0,35
mm
1 5 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56
© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 5

Stand 10/2013



RAL-RG 620

Hinweis: bei Holm Profil A beginnt der Verstarkungsholm am Schutzplankenstol3
(kein Versatz von 0,67 m).

6 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

) ———— SR P, - —
————y, e : : —
arku

ého

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 7
Stand 10/2013



RAL-RG 620

" Sabstandhalter

“ 2 St,

rﬁ";Lj?}ﬁ_—Scheibe 11‘ i

e —EeaE
: HRK

1 16x50 — 4.6%:

3 gSechskant

e}

“ ';r!}tfpecklasche

M16x50
6-kt

8 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 10/2013



RAL-RG 620

6 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

Hinweis: bei Schutzplankenprofil A:

4 St. Schrauben M 16x27-4.6 / HRK (Nase)

und 4 St. Schrauben M 16x45-4.6 / HRK (Nase), da Verschraubung mit dem Verstér-
kungsholm erfolgt.

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 9
Stand 10/2013



RAL-RG 620

M16x45 — 4.6
HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

10 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

%N v,
Wt Lk .
-l e WSy g
~
o 1

o mp—— N——

- 0
S ki S s o s e S e g e %-—'\n-d‘zw,:j%rxmw—‘--'-.
— i~ - = A . 4 —__ a PEPENG s T ey T ]

Lochung im
Zwischenholm
vor Ort herstel-
len

-

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 11
Stand 10/2013



RAL-RG 620

2. Feld
| e
i ﬁiI M = E I I~
] ‘L 111 10 T8 W 13 ﬂmtmﬂ%z 1
wmnz m s L
e/ Y I | T il
‘ l‘ 200 e ﬁ;ﬂ)‘ : | ‘
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
2 6 C125 32.31 | 0,70 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 7 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 8 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33

12

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

PfostenC 125 L =2,0 m
Pfosten C 125 fir SRL Sonderlochung
(32.30) (32.31)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 13
Stand 10/2013



RAL-RG 620

16 St Schrauben HRK ML6%3Q-8.8 und U-Scheibe 18

24:StSohrarben BRENMIAX30-4.6- e U S Che

14 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

#

S d e

StolRverbinder mit _
4 St. Schfaipen M16x30:8.8:HRK und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 15
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Deformationselement
229 x 4,2, 180 mm (32.00)

M16x50-4.6 Sechskant mit
U-Scheibe 40x18x4 (40.31)

P 2 St. M10x45-8.8 Sechskant
il mit U-Scheibe 11

16 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

4 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

A-Profil:
Verschraubung analog ESP-Plus
4 St. M16x27-4.6 | HRK (Nase)
4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

2 St. M16x45-8.8 / HRK
und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 17
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Verschraubung analog
SR light:

je 2 x M10x45-8.8 /
6-kt mit U-Scheibe 11

18 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

A SR

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 19
Stand 10/2013



RAL-RG 620

3. Feld
/.
- \lll>\|lll i T~

K 1 10 19 8 17
\/ Pfosten C 125 nicht mit -
—_—— e e Y I | T il
' L g b .ot |
J ungsnmngbel ) ‘
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
3 9 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33
3 10 C125 32.32 | 1,00 | Randabstand
2000 mm +0,35
3 11 C125 61.00 | 1,14 | Randabstand
2400 mm + 0,39
20 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 10/2013



RAL-RG 620

Pfosten C125 Pfosten C125 ‘Pfosten C125 . Pfosten C125
fir SR fur SR mit Sonder- far SRL
(GH) (61.00) lochung (32.32) (32.30)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 21
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Verschraubung analog

SR light:

je 2 St. M10x45-8.8 /
6-kt

mit U-Scheibe 11

-, "‘\.' LT p - ) _4?—.’ .__"- —
e TR T —
TRl SRR o N

22 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

p—— ';v':'n -.“'
= erschraubung analog
SR light:
je 2 St. M10x45-8.8 /

6-kt _ %
: il?IU-Sceibe 1' ' _

S =———

%

& -
-

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 23
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Deformationsrohr
<. 139.,7 x 3,6/180.
e,
7(60.12)

. Je 1 Befestigungslasches
¥, 155 mm (25.58)

A

mit U-Scheibe TEEATE

24 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

SP-Holm — Defo:
M16x50-4.6 / 6kt
mit U-Scheibe 16

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 25
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Nachbereich

12.00

I | —
To T8 7 b
\_3230 / /
133 133 134

Pfosten C 125 nicht mit

— ——— e & f i f f |
| ! | 12,00 Verstarkungsholm (Anordnung bei B-Profil) ! ‘

| 12,00 g bei A-Profil

E i)

o

| Ende

' Ver-
starkungs-

J holmy,

|

M16x50-4.6 / 6kt. mit'U-Scheibe 18
(wegen Verstarkungsholm) :

26 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



RAL-RG 620

Beim Ubergang SR-VZB auf EDSP muss zusatzlich im Nach-
bereich im unteren Kastenprofilstrang ein Passstlck der Lange
1,33 m bzw. 2,66 m (abhangig davon, ob Anfang oder Ende)
eingebaut werden.

Passstlick
kénge 1,33 m bzw:=2:66:m

Fur alle weiteren Einbaubedingungen (Einbautoleranzen, An-
forderung an das Umfeld, Anforderungen an Maschinen, Gera-
te, Personal, Anforderungen an Reparaturen sowie Inspektion
und Wartung, Zusatzeinrichtungen usw.), insbesondere alle re-
levanten Kriterien 1-9 a-ap des Einsatzfreigabeverfahrens der
Bundesanstalt flr StralRenwesen, gelten die Anforderungen der
jeweils gultigen Einbauanleitungen der angeschlossenen Sys-
teme.

Feld 1: Einbauanleitung EDSP 1.33
Feld 2 und 3: Einbauanleitung Super-Rail bzw. Super-Rail VZB

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 27
Stand 10/2013



RAL-RG 620

RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

GUTEGEMEINSCHAFT STAHLSCHUTZPLANKEN E.V.

Spandauer StralRe 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 @ Telefax: 0271/56769
email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de
www.guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de

28 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 10/2013



